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2 minvutes Top Chrono n°l - CP

Représenter les nombres jusqu’a 10.
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2 minvutes Top Chrono n°2 - CP
Connaitre les doubles jusqu’'a 5.
1 o 1 + 1T = doublede 1 - = doublede O
3 L 2 + 2 = _ | doublede 3 - = doublede 2
5 o 4 + 4L = doublede 5 - doublede 4
2 L " + 1 = _ | doublede 1 - = doublede 2
5 o 4 + 4 = doublede 5 - double de 4
2 minutes Top Chrono n°3 - CP
Connaitre les compléments a 5.
L 5 o+ 4 =5 5 = 4L+ 5 =
L 5 ___+ 1 =5 5 = 0 + 5 =
L 5 4+ 4 = 5 5 = 3+ 5 =
L 5 4+ 2 =5 5 = 3 + 5 =
L 5 __+ 4 =5 5 = 5 + 5 =
2 minutes Top Chrono n°l} - CP
Mémoriser et utiliser le répertoire additif (5+...)
. 5 I 5 = b 5 = 5 + 6 =
L 8 ____+ 5 = 8 8 = 5 + 8 =
o 9 ~__+ 5 =10 9 = 5 + 0° =
. 7 I 5 = b 7 = 5 + 6 =
- 10 . + 5 = 9 10 = 5 + - 10 = _
2 minutes Top Chrono n°5 - CP
Ajouter / Enlever 1 ou 2
2 9 - 2 = 6 - 1 = 2 4+ 2
1 _ 5 - 1 = _ 2 - 2 = 8 + 2
2 . 3 - 1T = 7 - T = 4 + 1
1 o 7 - 2 = 8 - 2 = __ 9 4+ 2
2 8 - 2 = 5 — 2 = 7 + 2
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2 minutes Top Chrono n°6 - CP

Connaitre les décompositions de 6 et 7.

o + 6 6 = 0 + o+ 2 = 7 o= 2 +
3 + 6 6 = 3+ 4+ 4 = 7 7 = 4+
6 + 6 6 = 5 + 4+ 6 = 7 o= 6 +
4+ 6 6 = 5 + _ __+ 5 =7 7 = 5 + _
3+ 6 6 = 0 + 4+ 0 = 7 7= 3 +
2 minvutes Top Chrono n°7 - CP
Connaitre les décompositions de 8 et 9.
o+ 2 8 2 + =8 ~_+ 0 =9 2 + =9
_+ 6 8 7+ = 8 _+ 7 =9 7+ =9
4 4 8 4+ = 8 o+ 8 = 9 9 + =9
___+ 5 8 6 + =8 _+ 6 =9 5 + =9
o+ 7 8 7+ = 8 _+ 8 =9 8 + =9
2 minvutes Top Chrono n°8 - CP
Comparer des écritures additives (= ou # )
3+ 2 4+ 2 2+3 3+2
6 + 4 7+ 2 6+ 4 4L+ 6
5+ 2 2+ 5 0+6 2+0
7 + 4 7+0 8+3 8+2
9 + 7 1T+ 2 4+ 7 7+ 4
2 minutes Top Chrono n°q9 - CP
Connaitre les doubles jusqu’'a 10.
1 + 1 o O + O = _ | doublede 1 - = doublede 3 -
6 + 6 L 5 + 5 = doublede 6 - doublede 7 -
9 + 9 o 9 + 9 = | doublede 8 - = doublede 9 -
3 + 3 o 5 + 5 = | doublede 2 - = doublede 3 -
6 + 6 L 8 + 8 = doublede 7 - doublede 6 -
2 minutes Top Chrono n°I0 - CP
Connaitre les compléments & 10.
1 + 10 o+ 4 = 10 10 = T o+ 0° =+ 2
5 + 10 o+ 8 = 10 10 = 6 + 07 = + 6
9 + 10 o+ 10 = 10 10 = 9 + 7 = _  + 9
4 + 10 o+ 3 = 10 10 = 6 + 0% = + 4
9 + 10 + 9 = 10 10 = 8 + 10 = + 10
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2 minutes Top Chrono n°ll - CP

Calculer la somme de 3 nombres.

2 minutes Top Chrono n°i2 - CP
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2 minutes Top Chrono n°I3 - CP

Connaitre les décompositions de 11 et 12.
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= 7
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2 minvutes Top Chrono n°l4 - CP

Connaitre les décompositions de 13 et 14.

= 4
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= 6
= 12

2 minvutes Top Chrono n°I5 - CP
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Décomposer un nombre inférieur & 20 (en 10 + ...)
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Connaitre les décompositions de 15, 16 et 17.
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2 minutes Top Chrono n°l6 - CP

Connaitre les décompositions de 18, 19 et 20
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2 minutes Top Chrono n°I7 - CP
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Tables d'addition de 2 et 3.
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+ + + 4+ +

2 minutes Top Chrono n°I8 - CP

Convertir en dizaines et en unités.

c'est_ dizainetel __ unites

c'est_dizainecel __ unités

c'est __unités el __ dizaines
c'est_ dizainetel __ unifés
c'est_ dizainetel __ unifés

28
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c’es __unifés ef
c’es_ dizainesef
c’es_ dizainetef
c’es _unifés ef

f

c’'es __unités e

2 minutes Top Chrono nl9 - CP
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Ajouter ou retirer 10.
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2 minutes Top Chrono n°20 - CP

Trouver le complément a la dizaine supérieure.
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2 minutes Top Chrono n°l - CP - CORRECTION

Représenter les nombres jusqu’a 10.
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2 minutes Top Chrono n°2 - CP - CORRECTION
Connaitre les doubles jusqu’d 5.
1 = 2 1 + 17 = 2 doublede 1 - 2 doublede Q
3 = 6 2 + 2 = 4 doublede 3 - 6 doublede 2
5 = 10 A + A = 8 doublede 5 - 10 double de VA
2 = 4 1 + 17 = 2 doublede 1 - 2 doublede 2
5 = 10 4 + A = 8 doublede 5 - 10 double de VA
2 minutes Top Chrono n°3 - CP - CORRECTION
Connaitre les compléments a 5.
0 = 5 1 + 4 = 5 5 = 4L+ 1 5 = 1
4 = 5 4+ 1T = 5 5 = 0 + 5 5 = 5
1 = 5 1 + 4 = 5 5 = 3 + 2 5 = 1
3 = 5 3 + 2 = 5 5 = 3 + 2 5 = 2
1 = 5 1 + 4 = 5 5 = 5 + 0 5 = 0
2 minutes Top Chrono n°l - CP - CORRECTION
Mémoriser et utiliser le répertoire additif (5+...)
0 = 5 0 + 5 = 5 5 = 5 + 0 6 = 1
3 = 8 3 + 5 = 8 8 = 5 + 3 8§ = 3
4 = 9 5 + 5 = 10 9 = 5 + 4 10 = 5
2 = 7 0 + 5 = 5 7 = 5 + 2 6 = 1
5 = 10 4 + 5 = 9 10 = 5 + 5 10 = 5
2 minvutes Top Chrono n°5 - CP - CORRECTION
Ajouter / Enlever 1 ou 2
2 = 4 9 - 2 = 7 6 - 1T = 5 2 + 2
1 = b 5 - 1 = 4 2 - 2 =0 8§ + 2
2 = 9 3 - 1 = 2 PR 1T = 6 4+ 1
1 = 10 7 - 2 =5 8 - 2 = 6 9 + 2
2 = 6 8§ - 2 = 6 5 - 2 = 3 7 o+ 2
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2 minutes Top Chrono n°6 - CP - CORRECTION

Connaitre les décompositions de 6 et 7.

0 + 6 6 6 = 0 + 6 5 + 2 = 7 7 = 2 + b
3+ 3 6 6 = 3 + 3 3 + 4 = 7 7 = 4 + 3
6 + O 6 6 = 5 + 1 1 + 6 = 7 F = 6 + 1
4 + 2 6 6 = 5 + 1 2 + 5 = 7 7 = 5 + 2
3 + 3 6 6 = 0 + 6 7 + 0 = 7 7 = 3 + 4
2 minutes Top Chrono n°7 - CP - CORRECTION
Connaitre les décompositions de 8 et 9.
6 + 2 8 2 + 6 = 8 9 + 0 = 9 2 + 7 =9
2 + 6 8 7+ 1 = 8 2 + 7 = 9 7 + 2 = 9
4 + 4 8 4L+ 4 = 8 1 + 8 = 9 9 + 0 = 9
3 + 5 8 6 + 2 = 8 3 + 6 = 9 5 + 4 = 9
1 + 7 8 7+ 1 = 8 1 + 8 = 9 8 + 1 = 9
2 minutes Top Chrono n°8 - CP - CORRECTION
Comparer des écritures additives (= ou # )
3+ 2 £ 4+ 2 2+3 = 3+2
6 + 4 # 7+ 2 6+ 4 = 4L+ 6
5+ 2 = 2+5 0+6 # 2+0
F + 4 # 7+0 8+3 + 8+2
9 + 7 # 1+ 2 L+ 7 = 7 +4
2 minutes Top Chrono n°q9 - CP - CORRECTION
Connaitre les doubles jusqu’'a 10.
1 + 1 2 0 + 0 = 0 doublede 1 - 2 doublede 3 - 6
6 + 6 12 5 + 5 = 10 doublede 6 - 12 doublede 7 - 14
9 + 9 18 9 + 9 = 18 doublede 8 - 16 doublede 9 - 18
3 + 3 6 5 + 5 = 10 doublede 2 - 4 doublede 3 - 6
6 + 6 12 8 + 8 = 16 doublede 7 - 14 doublede 6 - 12
2 minutes Top Chrono n°l0 - CP - CORRECTION
Connaitre les compléments & 10.
1 + 9 10 6 + 4 = 10 10 = 1 + 9 10 = 8 + 2
5 + 5 10 2 + 8 = 10 10 = 6 + 4 10 = 4 + 6
9 + 1 10 0 + 10 = 10 10 = 9 + 1 10 = 1 + 9
4 + 6 10 7 + 3 = 10 10 = 6 + 4 10 = 6 + 4
9 + 1 10 1 + 9 = 10 10 = 8 + 2 10 = 0 + 10
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2 minutes Top Chrono n°ll - CP - CORRECTION

Calculer la somme de 3 nombres.

2 = 16 1 + 2 4+ 8
4 = 14 7 + 3 + 4
5 = 17 5 + 2 + 5
3 = 18 1 + 8 + 9
1 = 13 4 + 6 + 6
2 minutes Top Chrono n°i2 - CP - CORRECTION
Décomposer un nombre inférieur & 20 (en 10 + ...)
13 7 + 10 = 17 3 = 10 + 3
15 1 + 10 = 1 14 = 10 + 4
18 7 + 10 = 17 88 = 10 + 8
12 5 + 10 = 15 3 = 10 + 3
17 0 + 10 = 20 20 = 10 + 10
2 minutes Top Chrono n°I3 - CP - CORRECTION
Connaitre les décompositions de 11 et 12.
11 11 = 7 + 4 10 + 2 = 12
11 1 = 12 + -1 7 + 5 = 12
(K "M = 0 + M 5 + 7 = 12
™ "M = 7+ 4 2 + 10 = 12
™ "M = 11 + 0 5 + 7 = 12
2 minvutes Top Chrono n°i4 - CP - CORRECTION
Connaitre les décompositions de 13 et 14.
13 3 = 4 + 9 12 + 2 = 14
13 13 = 12 + 1 8 + 6 = 14
13 3 = 1 + 12 6 + 8 = 14
13 3 = 6 + 7 1 + 13 = 14
13 13 = 12 + 1 10 + 4 = 14
2 minutes Top Chrono n°I5 - CP - CORRECTION
Connaitre les décompositions de 15, 16 et 17.
15 5 + M = 16 % + 2 = 17
15 8 + 8 = 16 9 + 8 = 17
15 5 + M = 16 1 + 16 = 17
15 6 + 10 = 16 16 + 1T = 17
15 %5 + 1 = 16 3 + 14 = 17
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2 minutes Top Chrono n°l6 - CP - CORRECTION

Connaitre les décompositions de 18, 19 et 20

18 5 + 14 = 19 18 + 2 = 20
18 8 + M1 = 19 15 + 5 = 20
18 2 + 17 = 19 7 + 13 = 20
18 8 + M1 = 19 19 + 17 = 20
18 11 + 8 = 19 3 + 17 = 20
2 minutes Top Chrono n°I7 - CP - CORRECTION
Tables d'addition de 2 et 3.
4 3+ 3 = 6 5 = 2 + 3
7 3 + 8 = 11 8 = 3 + b
7 2 + 4L = 6 12 = 2 + 10
9 3 + 8 = 11 8 = 3 + b
6 3 4+ 4L = 7 6 = 2 + 4
2 minutes Top Chrono n°I8 - CP - CORRECTION
Convertir en dizaines et en unités.
3 unité(s) 99 c’esh dizaine(s ef 9 unité(s) 28 c'esl 8 unifté(s) el?2 dizaine(s)
4 unité(s) 25  c'est dizaine(s ef 5 unité(s) 60  cesh dizaine(s el 0 unité(s)
6 unité(s) 69 cesl9unité(s) el sdizaines)y 32 cesl2 unité(s) ef3 dizaine(s)
7 unité(s) 88 cestdizaine(s el 8 unité(s) 67  cesl7unité(s) els dizaine(s)
1 unité(s) 59  cesh dizaine(s ef 9 unité(s) 65  cesi5 unité(s) el dizaine(s)
2 minutes Top Chrono n°I9 - CP - CORRECTION
Ajouter ou retirer 10.
88 57 — 10 = 47 45 + 10 = 55
98 22 - 10 = 12 M + 10 = 69
80 67 - 10 = 57 88 + 10 = 98
86 M1 - 10 = 1 28 + 10 = 38
94 94 - 10 = 84 %5 + 10 = 25
2 minutes Top Chrono n°20 - CP - CORRECTION
Trouver le complément d la dizaine supérieure.
20 73+ 7 = 80 M0 = 95 + 5
80 60 + 10 = 70 80 = 80 + O
50 59  + 1 = 60 30 = 21 + 9
30 30 + 0 = 30 00 = 97 + 3
40 37+ 3 = 40 20 = 15 + 5
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c'est3 dizaine(s) ef 7 unifé(s)
c'est 0 unifé(s) el dizaine(s
c'esi? dizaine(s) el 5 unifé(s)
c'est 5 unité(s) el dizaine(s

c'ests dizaine(s) el 3 unifé(s)
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